

26 января в Единый государственный реестр недвижимости внесены сведения о новой школе на 1100 мест, расположенной по адресу: Тахтамукайский район, п. Яблоновский, ул. Дорожная. «Учетно-регистрационные действия в отношении социально значимых объектов находятся на особом контроле. Государственные услуги ведомства на объекты данной категории осуществляются в максимально короткие сроки», — пояснила руководитель Управления Росреестра по Республике Адыгея Марина Никифорова. Современная школа площадью 20,9 тыс. квадратных метров возведена в рамках национального проекта «Образование», инициированного президентом России Владимиром Путиным. Новое образовательное учреждение состоит из двух самостоятельных блоков – для учащихся начальных классов, а также среднего и старшего звена. В школе предусмотрены помещения для актового зала, двух спортивных и тренажерного залов, столовой, классы внеурочной деятельности, медпункт. Также на территории будут размещены блочно-модульная котельная, предназначенная для отопления, горячего водоснабжения и вентиляции, трансформаторная подстанция для электроснабжения и пост охраны. Всего учреждение рассчитано на 1100 учеников. «В Адыгее интенсивно развивается социальная инфраструктура, создаются современные, комфортные условия для обучения детей, получения хорошего уровня образования и воспитания. В скором времени новая школа в поселке Яблоновский откроет свои двери для первых учеников», — отметил директор Роскадастра по Республике Адыгея Аюб Хуако.